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1. Calcule as integrais indefinidas abaixo:

a)

∫
ln(lnx)

x
dx

b)

∫
tan2(5x)dx

c)

∫
1

3x− 2
+

5

x− 1
+

2

x
dx

d)

∫
cos2 xdx

e)

∫
3

(3− 5x)2
dx

f)

∫
ex
√

7 + exdx

g)

∫
x

1 + x4
dx

h)

∫
sin 2x

√
1 + cos2 xdx

i)

∫
sec2 x

3 + 2 tanx
dx

j)

∫
x+ 2

x− 1
dx

k)

∫
3x2 + 4x+ 5

(x− 1)(x− 2)(x− 3)
dx

l)

∫
3x2 + 4x+ 5

(x− 1)2(x− 2)(x− 3)
dx

m)

∫
1

2x2 + 8x+ 20
dx

n)

∫
x− 1

4 + x2
dx

o)

∫
2

5 + (x+ 2)2
dx

p)

∫
x7 + x2 + 1

x2
dx

q)

∫
tan3xsec2xdx

r)

∫
sen3x√
cosx

dx

s)

∫
x
√

1− x2dx

t)

∫
secxdx

u)

∫
x sinxdx

v)

∫
xe−xdx

w)

∫
excosxdx

x)

∫
earctan x

1 + x2
dx

y)

∫
x arctanxdx
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2. Calcule as integrais definidas abaixo:

a)

∫ 1

0

9

3x+ 1
dx

b)

∫ π
3

0

sinx

cos2 x
dx

c)

∫ −1
− 3

2

(2x+ 3)100dx

d)

∫ π
4

0

cos2 2xdx

e)

∫ 1

0

x3√
1 + x2

dx

f)

∫ 1

−1
x3 sin(x2 + 1)dx

3. Calcule g′(x):

a) g(x) =

∫ x

1

1

t
dt

b) g(x) =

∫ sin x

0

(3t+ 5)dt

c) g(x) =

∫ x

−x
(t2 + 3)dt

d) g(x) = x2 +

∫ x2

1

(t− 7)dt

e) g(x) =

∫ sin x

cos x

et
2

dt

f) g(x) =

∫ 2
√
x

√
x

sin(t2)dt

g) g(x) =

∫ b(x)

a(x)

f(t)dt

4. a) Calcule uma primitiva F (x) da função f(x) = x2(x2 − 1) tal que o
gráfico de F passe pelo eixo x em x = 1.

b) Calcule uma primitiva F (x) da função f(x) = 2x+2 tal que o gráfico
de F encontre o eixo x uma única vez.

5. Calcule lim
b→+∞

∫ b

1

1

x3
dx

6. Determine a área da região limitada pelas parábolas y2 = 2px e x2 = 2py

7. Calcule o comprimento do gráfico de f(x) = ln(cosx), para 0 ≤ x ≤ π.

8. Calcule o volume do sólido cuja base é a região limitada pelo eixo x , a
reta x = e e o gráfico da função lnx.

9. Considere uma placa formada pela região limitada pelo gráfico de y = 1
x

e a reta x+ y = 4.

a) Calcule a área da placa.

b) Calcule o volume dos dois sólidos de revolução: um quando a placa
gira em torno do eixo x e outro quando a placa gira em torno do eixo
y.
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